

Municipalidad La Encarnación Departamento de Ocotepeque



municilaencarnacion@outlook.com

CONSTANCIA EXPLICITA

EL SUSCRITO COORDINADOR DE LA UNIDAD MUNICIPAL AMBIENTAL DEL MUNICIPIO DE LA ENCARNACION, DEPARTAMENTO DE OCOTEPEQUE, EN USO DE LAS FACULTADES QUE LA LEY CONFIERE, NOTIFICA EN EL MES DE ENERO DEL AÑO 2024 NO SE EFECTUARON PERMISOS DE MOTO SIERRA EN ESTA MUNICPALIDAD.

Y PARA FINES LEGALES CORRESPONDIENTES SE LE EXTIENDE LA PRESENTE EN EL MUNICIPIO DE LA ENCARNACION OCOTEPEQUE A LOS 09 DIAS DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2024.

